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Νόμιμα αναγνωρισμένη συνδικαλιστική Ομοσπονδία με την υπ΄ αριθμ. 4/2019 διαταγή του Ειρηνοδικείου Λαυρίου, 
 καταχωρημένη στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αύξοντα αριθμό 860  

 

Φειδίου 10, ΤΚ 10678, Αθήνα, Τηλ: 2168004777, FAX: 2168004778 
 

ηλεκτρονική διεύθυνση: www.poes.gr              e-mail: info@poes.gr 

 
ΠΡΟΣ : κ.κ. Α/ΓΕΕΘΑ, Α/ΓΕΣ, Α/ΓΕΝ, Α/ΓΕΑ Αρ. πρωτ. 497  

    Αθήνα, 12 Νοε 2019 
   
ΚΟΙΝ : - κ.κ. ΥΕΘΑ, ΥΦΕΘΑ, ΓΓ ΥΠΕΘΑ 
   - κ.κ. Βουλευτές της ΒτΕ 
   - Π.Ο.Ε.Σ. 
   - Περιφερειακές ενώσεις - μέλη μας (για ενημέρωση των μελών τους) 
   - Περιφερειακές ενώσεις στρατιωτικών (για ενημέρωση των μελών τους) 
      
ΘΕΜΑ : Γραφεία Νομικής Προστασίας Στελεχών (ΓΝΟΠΣ) 
 
ΣΧΕΤ : α. Ν.4609/2019 (ΦΕΚ Α΄ 67, «Ρυθμίσεις Μέριμνας Προσωπικού Ενό-

πλων Δυνάμεων, Στρατολογίας, Στρατιωτικής Δικαιοσύνης και άλλες 
διατάξεις») 

   β. Υπ΄ αριθμ. πρωτ. 387/2019 έγγραφο Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Πιερίας 
 
  Αξιότιμοι κοι Αρχηγοί. 
 
  Με το άρθρο 15 του (α) σχετικού, στα Γενικά Επιτελεία συστάθηκαν Γραφεία 
Νομικής Προστασίας Στελεχών (ΓΝΟΠΣ), τα οποία, υπαγόμενα απευθείας στον οικείο 
Αρχηγό, μέσω συγκεκριμένων διαδικασιών, ενημερώνουν απευθείας τα στελέχη των 
Ενόπλων Δυνάμεων, ύστερα από υποβολή προφορικού ερωτήματος ή καταγγελίας, 
για την ισχύουσα νομοθεσία ως προς τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που έχουν 
σε παρούσα υπηρεσιακή υπόθεση που τα αφορά άμεσα και προσωπικά. 
 
  Ωστόσο, όπως, μας γνώρισαν ενώσεις – μέλη μας, από όλη την Επικράτεια, 
τα στελέχη εν γένει των Ενόπλων Δυνάμεων, αν και έχει παρέλθει εύλογο χρονικό 
διάστημα (από το Μάιο του 2019) δεν έχουν εισέτι ενημερωθεί για τις διαδικασίες που 
πρέπει να ακολουθήσουν προκειμένου να τύχουν ενημέρωσης για υπηρεσιακή τους 
υπόθεση, δηλαδή δεν γνωρίζουν σε ποιον τηλεφωνικό αριθμό κλήσης μπορούν να 
καλούν για προφορικά ερωτήματα ή καταγγελίες ή σε ποιον φορέα μπορούν να 
υποβάλλουν έγγραφα ερωτήματα ή καταγγελίες, γεγονός που καθιστά ανενεργή την 
ως άνω διάταξη νόμου. 
 
  Θεωρώντας ότι η ως άνω νομοθετημένη δυνατότητα νομικής προστασίας των 
στελεχών ήταν μια πρωτοπόρα ενέργεια που ήρθε να καλύψει διαχρονικές ενέργειες 
κακοδιοίκησης ή παραβάσεις ατομικών δικαιωμάτων, παρακαλούμε όπως εκδώσετε 
κατάλληλες οδηγίες για ενυπόγραφη γνώση όλου του στρατιωτικού προσωπικού, 
περί των εν θέματι Γραφείων. 
 
  Οι κ.κ. ΥΕΘΑ και ΥΦΕΘΑ, προς τους οποίους κοινοποιείται το παρόν, 
παρακαλούνται για την ενημέρωσή τους και τις κατά κρίση τους ενέργειες. 
 
  Οι κ.κ. βουλευτές του Ελληνικού κοινοβουλίου, προς τις/τους οποίες\ους 
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κοινοποιείται, ωσαύτως, το παρόν, παρακαλούνται για την ανάδειξη του θέματος, 
μέσω του κοινοβουλευτικού ελέγχου, προκειμένου ενεργοποιηθεί μια ενέργεια – 
διαχρονικό αίτημα όλων των εν ενεργεία στρατιωτικών των Ελληνικών ΕΔ.  
 

Για την Εκτελεστική Γραμματεία 
 

Ο Πρόεδρος 
 

Τσουκαράκης Ανέστης 
Σχης (ΣΔΓ) 

6974365800 

Ο Γεν. Γραμματέας 
 

Κατσανεβάκης Ιωάννης 
Σγός (ΥΑΔ) 
6983503514 

 


